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	Наименование муниципальной  программы               
	Муниципальная программа МО «Конаковский район» Тверской области «Физическая культура и спорт в Конаковском  районе» на 2018- 2022  годы 

	Главный администратор муниципальной   программы 
	Администрация Конаковского района Тверской области

	Администратор муниципальной  программы
	Отдел молодёжной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района 

	Ответственный исполнитель  муниципальной программы 
	Отдел молодёжной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района 

	Срок реализации муниципальной 

программы
	2018 - 2022 годы

	Цели муниципальной  программы
	Цель 1 «Создание условий для максимального вовлечения населения Конаковского района в систематические занятия  физической культурой и спортом, дальнейшего развития спорта высших достижений, включая подготовку спортивного резерва».

	Подпрограммы 
	Подпрограмма 1 «Массовая физкультурно-оздоровительная и спортивная работа». (далее - подпрограмма 1).

Подпрограмма 2 «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта в учреждениях спортивной направленности»  (далее - подпрограмма 2).

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной

программы


	1.Доля населения Конаковского района, систематически занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Конаковского района с 34 % до 39 %. 
2. "Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом с 25 200  до 26 400 человек.
3. «Доля граждан, занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности  населения, занятого в экономике» с 14 до 18 %
4. «Доля обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов» с 78 до 82 %.
5." Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, от общей численности населения Конаковского района" с 5 до 9 %
6.Увеличение количества  спортивных объектов Конаковского района на 6 единиц.

7.Информационное обеспечение спортивных мероприятий от 70 до 80 публикаций.


	Объемы и источники финансирования программы по годам ее реализации в разрезе подпрограмм
	Общий объем финансирования муниципальной  программы на 2018 - 2022 годы –  15 000,0  тыс. руб., 

Подпрограмма 1. -  9 000,0  тыс. руб., 

Подпрограмма 2. -  6 000,0  тыс. руб.,

Подпрограмма 1:

2018 год- 1800,0  тыс. руб.

2019 год- 1800,0  тыс. руб.

2020 год- 1800,0  тыс. руб.

2021 год- 1800,0  тыс. руб.

2022 год -1800,0  тыс. руб.

Подпрограмма 2:

2018 год- 1200,0  тыс. руб.

2019 год- 1200,0  тыс. руб.

2020 год- 1200,0  тыс. руб.

2021 год- 1200,0  тыс. руб.

2022 год -1200,0  тыс. руб.


Раздел I
Общая характеристика сферы реализации муниципальной  программы



Развитие массового спорта и физической культуры - это здоровый образ жизни, это интересный досуг, это профилактика заболеваний и барьер для преступности. Сегодня это и устранение негативных социальных последствий кризиса и создание новых рабочих мест.


Наша цель не просто сделать массовый спорт популярным и модным, а обеспечить его доступность, сделать занятия физической культурой и спортом неотъемлемой частью досуга каждой семьи.

Подраздел I
Общая характеристика состояния отрасли «Физическая культура и спорт»



Физическая культура и спорт – неотъемлемые части культуры граждан России и уникальное средство воспитания нравственно и физически здорового молодого поколения. Именно поэтому состояние и развитие физической культуры и спорта являются предметом особого внимания Президента и Правительства Российской Федерации. 


Многочисленными медицинскими исследованиями установлено, что регулярные занятия физической культурой оказывают позитивное влияние практически на все функции и системы растущего организма, являются мощнейшим средством профилактики заболеваний и в то же время способствуют формированию морально-волевых и гражданских качеств личности. Поэтому благотворное воздействие физической культуры и спорта не может быть заменено какими-либо иными средствами воспитательного воздействия на человеческую личность. В связи с этим также  необходимо отметить ряд проблем, сформировавшихся в настоящее время  на всех уровнях власти и связанных с развитием физической культуры и спорта в нашей стране:

· Недостаточное развитие массовых видов спорта 

· Низкий уровень пропаганды занятиями физической культуры и спортом.

· Незначительная доля финансирования отрасли физической культуры и спорта.


Перспективные направления развития отрасли определены стратегией развития физической культуры и спорта в РФ до 2020 года,  федеральной   целевой  программой «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы», а также в Ежегодных посланиях Губернатора Тверской области Законодательному Собранию Тверской области.

В этой связи важной составной частью социально-экономической политики в Конаковском районе является развитие физической культуры и массового спорта.


Основной целью политики в Конаковском районе в сфере физической культуры и спорта является  эффективное использование всех возможностей в оздоровлении населения, воспитании молодёжи, формирование здорового образа жизни населения и достойное выступление Конаковских спортсменов на  официальных соревнованиях.


В Конаковском районе культивируется 63 вида спорта. В настоящее время численность населения муниципального образования "Конаковский район» Тверской области, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составляет 24 614  человека или  31.8  % от общего числа жителей Конаковского района. 

С целью популяризации физической культуры и спорта отделом молодежной политики, культуры и спорта Администрации Конаковского района  совместно с Управлением образования администрации Конаковского района, муниципальными учреждениями спортивной направленности,  городскими и сельскими поселениями,  городскими и районными  спортивными федерациями ежегодно проводится  около 400 спортивно-массовых мероприятий по  видам спорта, в том  числе более 20 мероприятий Всероссийского уровня. 

Наиболее масштабными по значимости и массовости спортивными событиями в 2016- 2017 годах на территории Конаковского района  стали:  массовые соревнования «Лыжня России», Всероссийский массовый легкоатлетический пробег «Кросс наций», Чемпионат России по ловле рыбы на мормышку со льда, Чемпионат России по ловле рыбы спинингом, Чемпионат Мира по рыбной ловле,  Кубки Главы по мини-футболу, легкой атлетике, лыжным гонкам,  Всероссийский турнир по самбо в честь «Великомученика Георгия Победоносца», Всероссийские соревнования по мотокроссу, Первенство ЦФО России по боксу, Первенство России по джиу-джитсу до 18 лет и 21 года, Чемпионаты и кубки России по конному спорту, Чемпионат России по вертолетному спорту Чемпионат России по джиу-джитсу, Чемпионат Тверской области по мини-футболу,  Первенство Тверской области по баскетболу,  Первенство Тверской области по самбо, Первенство и Чемпионат Тверской области по водно-моторному спорту, Первенство Тверской области по шахматам, областной финал КЭС-Баскет, Чемпионат России на мотолодках с надувными бортами, Зональный этап Чемпионата России по мини-футболу.


В целях стимулирования результатов спортивного мастерства ежегодно по итогам спортивного сезона спортсменам, занявшим призовые места на официальных соревнованиях российского и международного уровня, и тренерам,  их подготовивших вручаются призы.   


В 2016  году в Конаковском районе  было подготовлено: 1534  квалифицированных спортсменов, в том числе  кандидатов в мастера спорта – 12 чел,  4 мастера спорта России,  что намного превышает уровень 2015 года. 


В Конаковском районе 138 учреждений занимаются физической культурой и спортом. Конаковский район участвуя в смотре-конкурсе среди муниципальных образований в 2015 и 2016 году  занял 1 место. 



В целях пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни осуществляется  информационное взаимодействие с ведущими средствами массовой информации.


Одним из приоритетных направлений деятельности является развитие детско-юношеского спорта  и массовая работа  со спортивными объединениями.


В Конаковском районе работает 278 штатных работников физической культуры и спорта, среди которых – 153  человека с высшим и 65 человек со  средним специальным образованием


В 2015 году начались необходимые работы по строительству футбольного стадиона в поселке Редкино, который в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне получил гордое название «Победа».  Субсидия из федерального бюджета составила около 8,5 млн. рублей. Муниципальная власть выделила 8 млн. рублей – пятую часть бюджета поселка Редкино. В 2015 году закончилась реконструкция городского стадиона в Конаковском Бору. В 2016 году была введена в открыта многофункциональная спортивная площадка в п. Новозавидовский за счет средств областного бюджета. В 2017 году силами администрации  Юрьево-Девичьевского сельского поселения  был введен в эксплуатацию спортивный комплекс.


В 2016 году «ДЮСШ «ОЛИМП» Конаковского района стал центром тестирования Всероссийского спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Протестировав  657 человек.  Золотой знак отличия получили 102 человека. 68 серебряных знака, 24 бронзовых знака.  В Центре тестирования в 2016 году выделены 2 ставки: заведующий структурным подразделением «Муниципальный центр тестирования» и секретарь, 6 специалистов Центра тестирования прошли повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Подготовка спортивных судей главной судейской коллегии и судейских бригад физкультурных и спортивных мероприятий ВФСК ГТО». В Центре тестирования имеется практика выездных (передвижных) судейских бригад, для проведения тестирования комплекса ГТО в отдаленных общеобразовательных учреждениях (МБОУ СОШ №2 п. Редкино, МБОУ СОШ № 2 п. Новозавидовский, МБОУ СОШ д. Вахонино). Построенных специализированных спортивных площадок комплекса ГТО по месту жительства и учебы для подготовки к выполнению и выполнения нормативов комплекса ГТО не было. В настоящее время  происходит реконструкция (капитальный ремонт)  здания тира МБОУ СОШ № 8 г. Конаково, предназначенное для проведения тестирования по нормативу стрельба из пневматической винтовки. Для обеспечения медицинского сопровождения при проведении тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов комплекса ГТО  привлекается медицинский работник на договорной основе. Финансирование «Муниципального центра тестирования» в рамках ВФСК ГТО осуществляется из бюджета Конаковского района,   субсидии из других источников Центр не получал. Из финансирования местного бюджета было приобретено: 10 комплектов лыж; Дорожка для прыжков в длину; Тир стрелковый  (сборно-разборный);  Линейка для измерения прыжков в длину;   Станок-счетчик для отжиманий; Фотоаппарат. 
В районный календарь спортивно-массовых мероприятий включены мероприятия по проведению фестивалей, соревнований ГТО.  Наиболее значимые мероприятия по пропаганде внедрения и популяризации комплекса ГТО в Конаковском районе:

1. Муниципальный зимний фестиваль ВФСК ГТО среди всех категорий населения.

2.
Региональный зимний фестиваль ВФСК ГТО среди всех категорий населения.

3.
Фестиваль спортивных семей «ОЛИМП-2017» с элементами ВФСК ГТО.

4.
Муниципальный летний фестиваль ВФСК ГТО среди всех категорий населения.

5.
Региональный летний фестиваль ВФСК ГТО среди всех категорий населения.

6.
Открытое Первенство Конаковского района по летнему многоборью ВФСК ГТО, посвященное Дню России. 

7.
Районный Фестиваль ВФСК ГТО среди летних оздоровительных лагерей в рамках Международного Олимпийского Дня.

8.
Спортивный праздник ВФСК ГТО, посвященный Дню физкультурника. (п.Редкино).

9.
Открытое Первенство Конаковского района по многоборью ВФСК ГТО, посвященное Дню народного единства


На вручении знаков отличия ВФСК ГТО обучающимся общеобразовательных учреждений по результатам тестирования  2016 года, присутствовал Посол ГТО Тверской области , так же он  провел мастер-класс по выполнению нормативов комплекса ГТО среди всех категорий населения.


В 2017 году Центр был признан лучшим и направлены материалы  его работы  для участия в Федеральном конкурсе.


Вместе с тем, уровень развития материальной базы и инфрастуктуры спорта в Конаковском районе не соответствует современным требованиям. Остро ощущается недостаток спортивных сооружений: спортивных залов и плоскостных сооружений при общеобразовательных учреждениях. Некоторые сельские школы не  обеспечены спортивными залами,  отсутствуют муниципальный бассейн для обучения плаванию дошкольников и младших школьников. 
Единовременная пропускная способность  спортивных сооружений района составляет 6 215  человек ( в том числе  в сельской местности – 3 889 человек). 



Объем бюджетного финансирования из местного  бюджета не обеспечивает в полной мере развитие физической культуры и спорта в Конаковском районе. 

В этой связи основными направлениями дальнейшего развития физической культуры и спорта в Конаковском районе будут являться:

- Развитие массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения среди всех возрастных групп и категорий населения  района  путём увеличения количества и качества проводимых спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание и оздоровление всех категорий и возрастных групп населения района, обеспечения развития спорта среди инвалидов; улучшения информационного обеспечения, усиления пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни в рамках социального заказа  местным СМИ;
- стимулирование деятельности районных клубов и федераций по видам спорта, спортсменов и тренеров, а также поддержки команд Конаковского района  по игровым видам спорта, выступающих на региональных, межрегиональных и всероссийских соревнований;
- развитие детско-юношеского спорта в системе муниципальных учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности;
- дальнейшее развитие спортивно-оздоровительной инфраструктуры на территории района за счёт средств местного бюджета Конаковского района и привлечения средств областного и федерального бюджетов.
Эффективное решение проблем массовой физической культуры и содействия развитию спорта  в Конаковском районе невозможно без поддержки программно-целевым методом.
Таким образом, принятие Программы будет способствовать дальнейшему развитию физкультурно-массового движения и детско-юношеского спорта в Конаковском районе.

Подраздел II
Основные проблемы в области физической культуры и спорта



Несмотря на позитивные изменения, произошедшие за последние годы,  имеется ряд проблем, влияющих на развитие физической культуры и спорта и требующих неотложного решения:



1. Недостаточный охват детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, занимающихся в системе учреждений дополнительного образования спортивной направленности. В 2016 году количество занимающихся физической культурой и спортом в системе государственных и муниципальных учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности составило 1333 человека, или лишь 18 % от общей численности данной возрастной группы. В то же время в рамках Стратегии поставлена задача довести данный показатель  в 2020 году- до 50 %.



Причинами сложившейся ситуации являются узость сети спортивных школ, ограниченность площадей их материально-технической базы, дефицит спортивного инвентаря и оборудования,  недостаточное количество тренеров-преподавателей и специалистов физической культуры и спорта, имеющих высшее и среднеспециальное образование. 


Недостаточное обеспечение тренировочного процесса по подготовке спортсменов высокого класса, в том числе на этапах подготовки спортивного резерва. Основными причинами, тормозящими развитие спорта высших достижений, являются недостаточность его финансирования, дороговизна качественной спортивной формы, инвентаря и оборудования, медицинских средств контроля и оказания медицинской помощи во время тренировочных занятий и соревнований.
                                                       Подраздел III
Основные направления решения проблем в области физической 

культуры  и спорта



Для решения указанных проблем необходимо:

а) увеличение количества проводимых спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание и оздоровление всех категорий и возрастных групп населения области; обеспечение развития спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов; улучшение информационного обеспечения, повышение эффективности пропаганды физической культуры и спорта, спортивного здорового образа жизни в рамках социального заказа муниципальным и региональным средствам массовой информации (далее - СМИ);

б) увеличение численности занимающихся в  учреждениях дополнительного образования спортивной направленности; укрепление и развитие их материально-технической базы; обеспечение подготовки высококвалифицированного тренерско- преподавательского состава и стимулирование их трудовой деятельности;

в) обеспечение качественного тренировочного процесса; повышение эффективности подготовки спортивного резерва; создание условий для достойного выступления Конаковских спортсменов и сборных команд района на соревнованиях российского и международного уровней; стимулирование деятельности районных  федераций по видам спорта, спортсменов и тренеров, а также поддержки команд Конаковского района  по игровым видам спорта;

г) развитие спортивно-оздоровительной инфраструктуры на территории района за счет реализации проектов строительства спортивных объектов в рамках  федеральной целевой    программы  «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы», других федеральных проектов, областной адресной инвестиционной программы и фонда софинансирования расходов Тверской области. 

                                                         Подраздел IV
Приоритеты муниципальной  политики в области физической
 культуры  и спорта



С учетом обозначенных проблем приоритетными направлениями деятельности  по дальнейшему развитию физической культуры и спорта в рамках муниципальной   программы являются:

- развитие массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения среди всех возрастных групп и категорий населения района, в том числе школьников и студентов и людей с ограниченными возможностями;

- развитие детско-юношеского спорта;

- создание оптимальных условий для развития спорта высших достижений, включая подготовку спортивного резерва;

-строительство объектов спорта различного функционального предназначения , отвечающих современным стандартам.

                                                               Раздел II 
                                        Цель муниципальной программы



В рамках Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года роль физической культуры и спорта определена одним из важнейших факторов в развитии человеческого потенциала России. Стратегией  поставлена задача – увеличить долю граждан Российской Федерации, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения до 40 % в 2020 году. При этом доля школьников и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения должна составлять не менее 82 %.



Основные направления реализации Стратегии позволяют сформулировать цель муниципальной программы - создание условий для максимального вовлечения населения Конаковского района в систематические занятия физической культурой и спортом, дальнейшего развития спорта высших достижений, включая подготовку спортивного резерва.



Ключевыми показателями, характеризующими степень достижения цели муниципальной  программы, являются:


Показатель 1. Доля населения Конаковского района, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения района.


Данный показатель оценивает эффективность деятельности органов муниципальной власти МО «Конаковский район» тверской области в области физической культуры и спорта  и является основополагающим среди целевых показателей реализации программы «Физическая культура и спорт в Конаковском районе».
За последние годы, исходя из анализа ежегодных статистических наблюдений, наметилась тенденция роста численности населения Конаковского района занимающегося физической культурой и спортом. Планируемое  значение данного показателя к концу 2022 года может достичь 39  %   (2016 год – 31,8  %).


Показатель 2. Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом. По итогам 2016 года численность систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 24 614 тыс. чел. Ежегодный прирост занимающихся массовым спортом запланирован в пределах 250-300. чел. 


Показатель 3. Доля граждан,  занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности населения, занятого в экономике. Показатель будет увеличен к концу 2022 года на 4 %.



Показатель 4. Доля обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, от общей численности обучающихся и студентов к концу 2022 года вырастет на 4 %.


Показатель 5. Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности  населения в Конаковском районе  планируется увеличить  до 9 %. 


Показатель 6. Увеличение количества спортивных объектов  Конаковского района. Ежегодно  на территории Конаковского район в эксплуатацию вводятся спортивные объекты Финансирование происходит за счет средств поселений.  В 2017 году за счет средств Юрьево-Девичьевского сельского поселения был введен в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс. Существует острая необходимость в  реконструкции лыжной базы «ДЮСШ «ОЛИМП»  на территории Конаковского Бора города Конаково , оборудованной раздевалками и санузлами, что позволит создать благоприятные условия для дальнейшего развития лыжного спорта в Конаковском районе и проведения массовых мероприятий и учебно-тренировочных сборов.


Показатель 7. Информационное обеспечение спортивных мероприятий.  Критериями  характеризующими данный показатель являются:

- количество публикаций в электронных и печатных средствах массовой информации, освещающих вопросы физической культуры и массового спорта;

- количество обновлений еженедельного блока новостей; 

Основной целью привлечения средств массовой информации, является ознакомление  жителей Конаковского района с достигнутыми результатами  и достижениями спортсменов, а так же  довести информацию о проводимых мероприятиях на территории Конаковского района.
Значения показателей целей муниципальной  программы по годам ее реализации  приведены в приложении 1 к настоящей муниципальной  программе.
Раздел III 
Подпрограммы
Реализация  подпрограммы направлена на выполнение следующих подпрограмм:

а) подпрограмма 1 «Массовая физкультурно-оздоровительная и спортивная работа»;
б) подпрограмма 2 «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта в учреждениях спортивной направленности.
Подраздел I
Подпрограмма 1 «Массовая физкультурно-оздоровительная и спортивная работа»


В настоящее время неоспорима роль физической культуры и спорта в решении общих социально-экономических проблем, улучшении здоровья и формирования здорового образа жизни населения Конаковского района, в профилактической работе по борьбе с наркоманией, употреблением алкоголя и правонарушениями. За последнее время в Конаковском районе  наметилась положительная тенденция по увеличению числа жителей района, занимающихся физической культурой и спортом.


Таким образом, за счет максимального вовлечения в систематические занятия физической культурой и массовым спортом жителей района, и особенно экономически активного населения, социально-незащищенных групп (детей-сирот, бездомных, инвалидов), а также пенсионеров, будет достигнут значительный социально-экономический эффект.


Задача 1. «Развитие массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения среди всех возрастных групп и категорий населения Конаковского района, включая лиц с ограниченными физическими возможностями и инвалидов.
Показатель 1 «Количество участников районных и спортивно-массовых мероприятий.


Мероприятия подпрограммы



Мероприятие 1.001. «Организация проведения спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание детей, подростков ,  молодежи  и взрослого населения; привлечение к спортивному, здоровому образу жизни взрослого населения, инвалидов и ветеранов Конаковского района  в рамках календарного плана спортивно-массовых мероприятий на текущий год» (далее –  календарный план). 



Показатель 1.  «Количество проведенных спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий, соревнований и турниров».



Важным направлением в мотивации населения на систематические занятия массовым спортом является повышение эффективности пропаганды о преимуществах ведения здорового образа жизни через электронные и печатные средства массовой информации.



Мероприятие 2.002. Участие спортсменов Конаковского района в спортивно-массовых мероприятиях, турнирах, официальных соревнованиях, согласно календаря(районного, областного, всероссийских федераций по видам спорта).



Показатель 1. Количество принятых спортивно-массовых мероприятий, официальны соревнований и турниров. К  2022 году планируется увеличение на 45 мероприятий.


Задача 2.   «Развитие инфраструктуры массового спорта, укрепление материально-технической базы учреждений физкультурно-спортивной направленности Конаковского района» 


Показатель 1. Обеспеченность спортивными сооружениями населения Конаковского района  (общее количество объектов всех типов).


Административное мероприятие 2.001.

 Укрепление развития массового спорта на территории Конаковского района. 


Показатель 1. Численность занимающихся массовыми видами спорта. За счет ввода в эксплуатацию спортивных сооружений  численность с 2017 года возрастет на  870  человек.


Показатель 2 -  Единовременная пропускная способность действующих объектов спорта Конаковского района. При вводе в эксплуатацию новых  спортивных объектов в Конаковском районе, ежегодный прирост пропускной способности по основным видам спортивных сооружений может составлять до 75  чел. В этой связи значение единовременной пропускной способности спортивных сооружений Конаковского района  может составить в 2022 году 6 375 человек.


Административное мероприятие 2.002. 



Создание условий мест для тестирования населения ВФСК ГТО Конаковского района. 


Показатель 1.  Доля граждан  выполнивших нормы ВФСК ГТО в Конаковском районе. В 2017 году планируется -215 знаков, к 2022- 315 знаков в год. 


Показатель 2.  Количество спортивных площадок оборудованных  для тестирования ВФСК ГТО.
Раздел  IV.
Объем финансовых ресурсов, необходимый для реализации подпрограммы.

Финансирование подпрограммы предусматривается осуществить за счет средств  бюджета Конаковского района.

Общий объем финансирования подпрограммы 1 на период 2018- 2022 годы составляет 9000,0 тыс. руб. 

Объем бюджетных ассигнований, выделенный на выполнение подпрограммы 1, по годам реализации муниципальной  программы  в разрезе задач и  мероприятий  указан в таблице 1.
Таблица 1.

	Наименование по программе 
	Объем бюджетных ассигнований, выделенных на реализацию Подпрограммы 1 «Массовая физкультурно-оздоровительная и спортивная работа» тыс.руб.
	Итого тыс.руб.

	
	2018 г.
	2019 г.
	2020 г.
	2021 г.
	2022 г.
	

	Задача 1. Развитие массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения среди всех возрастных групп и категорий населения  Конаковского района, включая лиц с ограниченными возможностями и инвалидов.
	1800,00
	1800,00
	1800,00
	1800,00
	1800,00
	9000,00

	Мероприятие 1.001. «Организация проведения спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание детей, подростков ,  молодежи  и взрослого населения; привлечение к спортивному, здоровому образу жизни взрослого населения, инвалидов и ветеранов Конаковского района  в рамках календарного плана спортивно-массовых мероприятий на текущий год»  
	800,00
	800,00
	800,00
	800,00
	800,00
	4000,00

	Мероприятие 2.002. Участие спортсменов Конаковского района в спортивно-массовых мероприятиях, турнирах, официальных соревнованиях, согласно календаря(районного, областного, всероссийских федераций по видам спорта).
	1000,00
	1000,00
	1000,00
	1000,00
	1000,00
	5000,0

	Задача 2.   «Развитие инфраструктуры массового спорта, укрепление материально-технической базы учреждений физкультурно-спортивной направленности Конаковского района» 


	0,00
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00


Подраздел II  
Подпрограмма 2 «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта в учреждениях спортивной направленности»


Одной из важнейших задач является создание новой национальной системы физкультурно-спортивного воспитания населения за счет модернизации системы физического воспитания различных категорий и групп населения, в том числе в общеобразовательных учреждениях  и учреждениях профессионального образования.



Коренное улучшение развития физической культуры и спорта в Конаковском районе  обусловлены необходимостью решения ряда проблем по укреплению здоровья подрастающего поколения. Сегодня уровень физической подготовки российских школьников достигает лишь 60 % от результатов их сверстников в 1960 - 1970-х гг.



Наиболее оптимальным решением данной проблемы является максимальное вовлечение молодого поколения в систематические занятия физической культурой и спортом через учреждения дополнительного образования спортивной направленности. Таким образом, расширение их сети за счет вновь образуемых государственных и муниципальных СДЮСШОР (специализированная детско-юношеская спортивная школа), ШОР (школа олимпийского резерва), ДЮСШ )детско-юношеская спортивная школа,  СШ (спортивная школа), оптимизацию структуры действующих необходимо рассматривать в неразрывной связи с дальнейшим развитием детско-юношеского спорта.



Задачи подпрограммы



Реализация подпрограммы 2 предусматривается за счет решения следующих задач. 

Задача 1.«Развитие детско-юношеского спорта в системе муниципальных учреждений дополнительного образования детей и других учреждений спортивной направленности».


Показатель 1. Рост численности занимающихся в учреждениях дополнительного образования  (далее УДО)  спортивной направленности.


Показатель 2. Доля детей и подростков в возрасте 6-15 лет  УДО от общей численности данной возрастной группы; 


Показатель 3. Доля  обучающихся, имеющих спортивно- массовые разряды (II спортивный разряд и ниже) и их процентное отношение к общей численности занимающихся в системе  УДО спортивной направленности. Данный показатель является главным в определении эффективности деятельности спортивных школ по подготовке спортивного резерва для достижения результатов высшего спортивного мастерства;



Показатель 4. Количество штатных тренеров УДО спортивной направленности.


Мероприятия задачи 1.


Мероприятие 1.001.



Участие спортсменов УДО в официальных областных спортивно-массовых мероприятиях, соревнованиях, открытых, традиционных и всероссийских турнирах, в рамках районного и областного календаря или согласно вызова на соревнования.


Показатель 1.  Количество участников УДО в областных спортивно-массовых мероприятиях, турнирах и соревнованиях по видам спорта.


Показатель 2. Численность учащихся УДО во всероссийских и международных соревнованиях и турнирах.


Показатель 3. Численность учащихся УДО в районных мероприятиях согласно календарного плана.



Мероприятие 1.002. 



Стимулирование деятельности. Приобретение призов для награждения лучших спортсменов Конаковского района по итогам года.  


Показатель 1. Численность спортсменов показавших высокие результаты выступая за честь Конаковского района. Ежегодно в конце года подводятся итоги  выступлений, награждаются спортсмены занявшие призовые места на Мировых и Европейских соревнования, выполнившие норматив Мастеров спорта России и кандидатов в мастера спорта, а так же награждаются лучшие игровые команды Конаковского района.

Численность спортсменов Конаковского района 0,06 % человек от общей численности занимающихся, включенных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации.  По итогам спортивного сезона 2017 года в составы спортивных сборных команд Российской Федерации включено 16 Конаковских  спортсменов. Ежегодный прирост показателя может составить 1-2 человека.
Учитывая результативность спортсменов Конаковского района, лучшие показатели по выступлениям спортсменов в таких видах спорта, как: самбо, джиу-джитсу, бокс, водно-моторный спорт, гребля они поучают ежегодные губернаторские стипендии и премии за успешные выступления.
Задача 2. Создание оптимальных условий для развития спорта высших достижений.



Показатель 1. Участие спортсменов Конаковского района во Всероссийских, международных соревнованиях и турнирах.
Административное мероприятие 2.001. Выполнение норм Единой Всероссийской спортивной классификации. Ежегодно подготовка спортсменов Конаковского района растет, и уровень выполнивших разряды с 2018 года к 2022 увеличится на 110 подготовленных разрядников. 


Показатель 1. Количество спортсменов зачисленных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации от  общей численности спортсменов, занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства.


Административное мероприятие  2.002 . «Обеспечение подготовки резерва для сборных команд России по видам спорта»


Показатель 1.  «Количество квалифицированных спортсменов, выполнивших норматив первого разряда и кандидатов в мастера спорта России».


Показатель 2. «Количество квалифицированных спортсменов, выполнивших, нормы Мастера спорта России»



Количество подготовленных квалифицированных спортсменов ежегодно растет, что  говорит о большой проделанной спортивной работе в учреждениях спортивной направленности Конаковского района.

Раздел  V. 
Объем финансовых ресурсов, необходимый для реализации подпрограммы
Финансирование настоящей подпрограммы предусматривается осуществлять за счет бюджета Конаковского района.


Общий объем финансирования подпрограммы 2 на период 2018 - 2022 годов составляет  6000,0 тыс. руб. 



Объем бюджетных ассигнований, выделенный на выполнение подпрограммы 2, по годам реализации муниципальной  программы  и в разрезе  задач и мероприятий   указан в таблице 2.
таблица2 

	Наименование по программе 
	Объем бюджетных ассигнований, выделенных на реализацию Подпрограмма 2 «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта в учреждениях спортивной направленности»
 тыс.руб.
	Итого тыс.руб.

	
	2018 г.
	2019 г.
	2020 г.
	2021 г.
	2022 г.
	

	Задача 1. Развитие детско-юношеского спорта в системе муниципальных УДО и других учреждений спортивной направленности.
	1200,00
	1200,00
	1200,00
	1200,00
	1200,00
	6000,00

	Мероприятие 1.001. Участие спортсменов УДО в официальных областных спортивно-массовых мероприятиях, соревнованиях, открытых, традиционных и всероссийских турнирах, в рамках районного и областного календаря или согласно вызова на соревнования.
	1050,00
	1050,00
	1050,00
	1050,00
	1050,00
	5250,00

	Мероприятие 1.002. Стимулирование деятельности. Приобретение призов для награждения лучших спортсменов Конаковского района по итогам года.  
	150,00
	150,00
	150,00
	150,00
	150,00
	750,0

	Задача 2. «Создание оптимальных условий для развития спорта высших достижений».
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00


